Проверочный тест

1.Орган растения, соединяющий листья с почками и корень растения: 
 А) Цветок;
 Б) плод;
 В) корень;
 Г) побег

 2. Побеги  растений, растущие вертикально вверх и не нуждающиеся, в какой либо опоре  называются:  
А) Вьющиеся;
Б) прямостоячие;
В) лазающие;
Г) ползучие.

3. Побеги, которые  вьются по опоре называют:
А) Вьющиеся;
Б) прямостоячие;
В) лазающие;
Г) ползучие.

4. Всем известна лакомка- клубника, какой тип  побегов у  этого растения?
А) Вьющиеся;
Б) прямостоячие;
В) лазающие;
Г) ползучие.

5.  Растения, которые обвивают рядом стоящие растения, дома и растут не прямо, а по спирали это:
А) Лианы;
Б) лук;
В) горох;
Г) земляника.

6. Видоизменения побегов могут быть:
А) воздушные;
Б) надземными; 
В) подземными;
Г) плавающие.

7. Какие  видоизменения побегов  относятся к надземным?
А) Луковица;
Б) усы и усики;
В) корневище;
Г) колючки.

[bookmark: _GoBack]8. Какие  видоизменения побегов  относятся к подземным?
А) Клубни;
Б) колючки;
В) корневища;
Г) луковицы

